Un joli chelem
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Note sur les encheres :

Sur 2C N qui a une belle main dit 3K et sur 4K de S il a le choix entre 5 et 6 K ; le Blackwood
ne donnerait pas d’information satisfaisante (S peut avoir I’ As de C par ex) et un Blackwood
d’exclusion conduit automatiquement au chelem N déclare le chelem en pensant que
I’enchere de 4K apres 2C est nécessairement encourageante car S disposait aussi de I’enchere
de 3SA

Entame 4 de T

Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

A ce stade vous avez 2T 4K et 3 P, peut-€tre 5 si les P sont partages ;

Vous pouvez espérer réaliser 2 levées supplémentaires en coupant 2 T ce qui porte votre total
a 12, méme en admettant les P repartis 4/2 : 4T 4K et 4P

Reste a ne pas perdre de levées de K (il ne faut donc pas avoir a couper avec la D de K) et a
limiter le risque de coupe du flanc donc :

As de T D de K ; tout le monde fournit

R de T et T coupe x K pour le R (tout le monde fournit) et T coupe D de P et P pour le R A de
K As de P ; si tout le monde fournit on fait 7 sinon on laisse un P et on fait 6

Les quatre jeux :
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